

# ПУЛЬС

Уважаемые коллеги, студенты  
поздравляю вас с ДНЁМ ПОБЕДЫ!

# Мая



**9 мая** – день, когда мы благодарим всех, кто подарил нам мир и свободу, боролся на фронте и в тылу, возрождал страну в трудные послевоенные годы.

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но Великая Победа, как символ национальной гордости, воинской славы и доблести нашего народа, остаётся в наших сердцах.

И сегодня наша общая задача – сохранение памяти о Великой Отечественной войне, осмысление её уроков, воспитание у подрастающего поколения уважительного отношения к старшему поколению.

От души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой и веры в светлое будущее нашей страны!

**Е.В. Шишкин, д.м.н.,  
директор ГБПОУ ТМК**



**В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:**

**77-летие  
Великой  
Победы**

**БУДНИ  
КОЛЛЕДЖА**

**Знания без  
границ -2022**

## ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА

### 77-летие Великой Победы

**Е.В. ГАЙНУЛИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ**

05 мая в Троицком медицинском колледже состоялась праздничная программа в честь Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Мероприятие открыл директор колледжа, доктор медицинских наук Евгений Владимирович Шишкин. Он поприветствовала всех присутствующих и поздравил с наступающим праздником - 77-летием Великой Победы, призвав студентов быть патриотами своей страны. Память погибших героев присутствующие почтили минутой молчания.

Все участники мероприятия попытались на сцене раскрыть масштаб подвига советского народа в борьбе с фашизмом. Искренность и проникновенность выступлений студентов создали в зале неповторимую атмосферу и не оставили в этот день равнодушными никого. В программе прозвучали музыкальные композиции военных лет и современные песни в исполнении Гаськовой Анны (31 ф), Арзамасцевой Яны (22 мс), Кондриных Олеси и Ангелины (11 мс), Пудовкиной Кристины (12 мс), студентов 23 мс и 11 мс групп. Великолепные поэтические произведения в исполнении Каргаловой Екатерины (12ф), Галямшиной Аниты (12 мс), Резниченко Артема (22 мс) и Кершевой Дарьи (12 ф) заставляли думать, вспоминать, гордиться. Благодарные зрители, в свою очередь, подарили громкие аплодисменты каждому артисту.

Спасибо всем участникам, а также организаторам мероприятия - студентам 12 ф группы и классному руководителю Олесе Азатовне Зеленой за высокий уровень подготовки и проведения праздничной программы !



## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОЙ СЕСТРЫ



12 мая в Троицком медицинском колледже прошла интеллектуальная игра «Я выбираю медицину!» к Международному дню медицинской сестры.

Увлекательное мероприятие собрало в актовом зале колледжа 11 групп 1-3 курсов специальностей Сестринское и Лечебное дело.

Организаторы мероприятия - библиотекарь Ю.А. Гизатулина и зав. по воспитательной работе Е.В. Гайнулина постарались подготовить для участников интересные вопросы и задания, выполняя которые будущие медработники продемонстрировали не только знание истории праздника, основ здорового образа жизни, но и хорошую логику мышления, внимание, чувство юмора. Тестовые задания, ребусы, кроссворды, музыкальный конкурс заставляли думать, анализировать, рассуждать.

Поздравляем победителей и призеров интеллектуальной игры:

- 1 место - команда 21 ф группы;
- 2 место – команды 22 мс и 11 ф групп;
- 3 место - команда 31 ф группы.

**Благодарим все команды за активное участие в игре, азарт и подаренное прекрасное настроение! Отдельные слова благодарности выражаем членам жюри - преподавателям колледжа: А.Н. Васильевой, О.В. Кочетковой и Н.В. Любимцевой!**

## ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА

**Л.А. РЕШЕТНИКОВА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ОТДЕЛЕНИЕМ СЕСТРИНСКОГО ДЕЛА**



Международный день медицинской сестры ежегодно отмечают 12 мая. Сама профессия медицинской сестры появилась намного раньше, чем ее название. Первые ее представительницы не имели медицинского образования — обычно за больными и умирающими ухаживали служительницы церкви и монахини. В Европе существовали целые ордены и общины, которые посвятили себя именно этой цели. В XVIII веке они занимались только уходом за больными и умирающими, но затем их обязанности расширились — помощью медицинских сестер стали пользоваться на поле боя. В XVIII–XIX веках в мирное время они ухаживали только за больными, а когда начиналась война — лечили раненых солдат. Профессиональный праздник медицинской сестры неслучайно отмечается именно 12 мая.

В этот день родилась британская аристократка Флоренс Найтингейл (1820–1910), которая навсегда изменила отношение к этой профессии. Несмотря на богатство и происхождение, главной целью девушки была забота о людях, избавление их от страданий и болезней. Найтингейл против воли своей семьи получила сестринское образование в христианской общине и стала путешествовать по разным странам. Там она продолжала изучать сестринское дело, заодно выясняя, насколько оно развито в каждом отдельном государстве. В Российской империи медсестер официально стали привлекать к уходу за больными при Петре I, однако они и раньше заботились о больных и умирающих. Екатерина II продолжила его начинание и открыла больницу — в ней мужчин должны были лечить мужчины, а за женщинами ухаживать только женщины. Роль первых медицинских сестер исполнили вдовы солдат и монахини.

## БУДНИ КОЛЛЕДЖА

Е.В. ГАЙНУЛИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВР

В Троицком медицинском колледже подведены итоги конкурса информационных материалов (буклетов) «Здоров по собственному желанию». Поздравляем победителей и призеров конкурса!

1 место: Ташбулатова Амина, студентка 22 мс группы; 2 место: Сосновский Данил (22 ф); Ефименко Мария (22 мс), Гизатулина Аделина (12 мс); 3 место: Латыпова Карина (12 мс); Фурсова Карина (12 мс); Редникова Ксения и Шумакова Анастасия (21 ф).

Экспертная комиссия конкурса отметила, что в целом разработанные студентами буклеты соответствовали теме конкурса, были привлекательны. В качестве замечаний эксперты отмечают отдельные недостатки в техническом и художественном оформлении работ.

В дальнейшем лучшие буклеты будут использованы в рамках организации профилактической работы среди населения г.Троицка и студентов колледжа.



нантом полиции Александром Александровичем Чайка.

Инспектор провел профилактическую беседу на тему "Правила безопасного поведения на железной дороге". Основной целью беседы явилось формирование правовой грамотности у студентов и предотвращение совершения административных правонарушений в области поведения пешеходов на железной дороге.

Использованные в ходе беседы интересные видеоматериалы напомнили студентам основные правила при посещении объектов транспорта, т.к. железная дорога - это зона повышенной опасности!

Особое внимание инспектор обратил на переход железнодорожных путей только в установленных и оборудованных для этого местах.

Выражаем благодарность Александру Александровичу за содержательную и полезную беседу.



На фото Ефименко М., Ташбулатова А. (обучающиеся 22 м/с группа)

17 мая в Троицком медицинском колледже состоялась встреча несовершеннолетних студентов с инспектором НПДН ЛОП на ст. Троицк лейтенантом

С 23 по 26 мая в Троицком медицинском колледже прошли классные часы "Величие слова славянского", приуроченные к празднованию Дня славянской письменности и культуры.

Внеклассные мероприятия были организованы в учебных группах 1-2 курсов с целью актуализации представлений студентов об истоках создания славянской азбуки и ее создателях. 24 мая в России, как и в других славянских государствах, широко отмечался День славянской письменности и культуры.

Выражаем благодарность Анне Николаевне Васильевой, преподавателю русского языка и литературы за подготовку методических материалов для проведения внеклассных мероприятий.



Классный час "Величие слова славянского", приуроченные к празднованию Дня славянской письменности и культуры

## ЗНАНИЯ БЕЗ ГРАНИЦ-2022

Н.М. ПОНОМАРЬ, МЕТОДИСТ

19 мая 2022 года студенты Троицкого медицинского колледжа приняли участие в Областной Олимпиаде с международным участием по общепрофессиональным дисциплинам «Знания без границ - 2022» среди студентов 2 курса специальности «Сестринское дело».

Областная олимпиада была организована в ГБПОУ «Челябинский медицинский колледж» с целью:

- выявление и развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности;
- пропаганда знаний по общепрофессиональным дисциплинам;
- выявление одарённых студентов;
- повышение уровня мотивации в изучении дисциплин общепрофессионального цикла.

Олимпиада включала в себя тестовые задания, задания с рисунками, ситуационные и генетические задачи с запрограммированными в системе вариантами ответа по следующим дисциплинам:

- ✓ Основы латинского языка с медицинской терминологией;
- ✓ Основы микробиологии и иммунологии;
- ✓ Анатомия и физиология человека;
- ✓ Генетика человека с основами медицинской генетики;
- ✓ Фармакология.

Всего в Областной олимпиаде с международным участием принял участие 31 представитель образовательных организаций медицинского профиля Челябинской и Свердловской областей, а также КГП «Костанайский высший медицинский колледж» (Республика Казахстан).

Троицкий медицинский колледж представляли на олимпиаде студенты 2 курса специальности Сестринское дело: Егорова Анна (21 мс группа), Ковалевская Дарья (22 мс группа), Михеева Татьяна (23 мс группа).

Поздравляем участников олимпиады и благодарим преподавателей, которые подготовили студентов.



Сертификаты за участие в олимпиаде с международным участием по общепрофессиональным дисциплинам «Знания без границ - 2022»

## ВНИМАНИЕ! ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ.



# КАК РАСПОЗНАТЬ ТЕЛЕФОННОГО МОШЕННИКА

## ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

**ЕСЛИ ВАМ СООБЩИЛИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ, ЧТО:**

- ▶ ваша банковская карта заблокирована
- ▶ необходимо пополнить баланс неизвестного номера телефона...
- ▶ нужны деньги, чтобы спасти попавшего в беду родственника
- ▶ вы выиграли приз...
- ▶ вам полагается компенсация...



# ПРЕКРАТИТЕ РАЗГОВОР

**ПОМНИТЕ:** это орудуют телефонные мошенники!

ГУ МВД России по Челябинской области  
**ВСЕГДА НА СВЯЗИ**  
102 / 112